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 Besluitenlijst Raadsvergadering 

 van de vergadering van de gemeenteraad van Zaanstad op donderdag 4 april 2022 om 19.00 uur 
in het stadhuis van Zaanstad 

1  

Opening    
 
Bericht van afwezigheid: geen 
 
Mededelingen: geen 
 
De voorzitter spreekt een overdenking uit over de waarden van stagiaires voor de organisatie en 
de ideeënmarkt van woensdag 24 april aanstaande. 

2  

Afscheid Peter Kranenburg (DZ) 
 
De voorzitter spreekt de heer Kraneburg toe en dankt hem namens de Raad voor zijn 
werkzaamheden de afgelopen jaren. 

 

3  

Beëdiging  
 
Beëdiging raadslid Maikel Kat (DZ) 
Voorzitter commissie geloofsbrieven de heer Rienstra leest de bevindingen voor. De Raad is 
akkoord met zijn toelating. Dhr. Kat legt de eed af en is daarmee beëdigd als raadslid namens 
DZ. 
 
De beëdiging van steunfractielid Dustin Benjamins (DZ) wordt uitgesteld tot de volgende 
raadsvergadering. 

4  

Vaststellen van de agenda 
 

1. Voorstel tot gebruik van spreektijd: de verdeling is gepubliceerd op iBabs, De Raad is 
hiermee akkoord. 

2. Op het raadsvoorstel Vaststellen bestemmingsplan Ecohof Wormerveer is een 
erratum gestuurd door het college. De voorzitter stelt voor het gewijzigde voorstel 
inclusief bijbehorende stukken vanavond ter besluitvorming voor te leggen. De Raad is 
hiermee akkoord. 

3. Eveneens is op het raadsvoorstel Vaststellen bestemmingsplan Ecohof Wormerveer 
een motie ingediend, daarmee verplaatst dit raadsvoorstel naar de debatagenda. 

 
Dhr. Van der Sluis verlaat de vergadering (19.45u) 
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4. Ordevoorstel van mevr. Doeves – de Boer om het raadsvoorstel vaststellen 
bestemmingsplan Ecohof van de agenda te halen. 
Voor: POV, DZ, PVV, Groep De Boer 
Tegen: PvdA, VVD, ROSA, GL, D66, CDA, DENK, PvdD, SP, CU, Groep Lassooy 
Besluit: verworpen (11-27) 

 
Dhr. Van der Sluis neemt deel aan de vergadering (19.46u) 

 5 STEMMINGEN 

5.1 

Vacature agendacommissie  
Er is één vacature, omdat mevr. Pancar de agendacommissie verlaat. De voorzitter bedankt 
mevr. Pancar voor haar inzet in de agendacommissie. 
 
Natasja Cornelisse heeft zich kandidaat gesteld, de Raad behandelt het voorstel als zakelijk 
voorstel, daarmee wordt het geacht te zijn aangenomen. 

6 Debatagenda 

6.1 

Amendement – Maatregelen Leefbaarheid Noord (PvdD, SP) 
Voor: GL, PvdD, SP 
Tegen: POV, PvdA, VVD, ROSA, DZ, PVV, D66, CDA, DENK, CU, Groep Lassooy, Groep De 
Boer 
Besluit: verworpen (6-33) 
 
Motie – Assendelft beter bereikbaar met meer bussen (PvdD, SP) 
Voor:- 
Tegen:- 
Besluit: ingetrokken n.a.v. de beraadslagingen 
 
Motie – Rotondes hebben één draairichting (VVD e.a.) 
Voor: POV, VVD, ROSA, DZ, D66, DENK, PvdD, CU, Groep Lassooy, Groep De Boer 
Tegen: PvdA, GL, PVV, CDA, SP 
Besluit: aangenomen (26-13) 
 
Definitief ontwerp en kredietaanvraag Verbindingsweg Dorpsstraat – Communicatieweg 
Voor: POV, PvdA, VVD, ROSA, DZ, GL, PVV, D66, CDA, DENK, SP, CU, Groep Lassooy, Groep 
De Boer 
Tegen: PvdD 
Besluit: aangenomen (37-2) 

6.2 

De heer Van der Sluis en de heer Kat nemen niet deel aan de beraadslagingen (21.04u) 
De heer Kat neemt deel aan de beraadslagingen (21.05u) 
 
Motie – Woonruimteverdeling toepassen bij project Ecohof 
Voor: DZ, PVV, Groep Lassooy, Groep De Boer 
Tegen: POV, PvdA, VVD, ROSA, GL, D66, CDA, DENK, PvdD, SP, CU 
Besluit: verworpen (7-31) 
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Vaststellen bestemmingsplan Ecohof Wormerveer 
Voor: POV, PvdA, VVD, ROSA, GL, D66, CDA, DENK, PvdD, SP, CU, Groep Lassooy 
Tegen: DZ, PVV, Groep De Boer 
Besluit: aangenomen (32-6) 

7 Moties Vreemd aan de orde  

7.1 

De heer Van der Sluis neemt deel aan de beraadslaging (21.26u) 
 
Motie vreemd – Hinder A7: voorkom sluipverkeer ook in en om Zaanstad(Groep de Boer, PVV) 
Voor:- 
Tegen:- 
Besluit: ingetrokken n.a.v. de beraadslagingen 

7.2 

Motie vreemd – Voorkom verkeersinfarct in Zaanstad-Noord gedurende de periode van 
vervanging van de bruggen op de N203 over de Nauernasche Vaart (Groep de Boer, PVV) 
Voor:- 
Tegen:- 
Besluit: ingetrokken n.a.v. de beraadslagingen 

7.3 

Motie vreemd nachttrein (D66, e.a.) 
Voor: POV, PvdA, VVD, ROSA, DZ, GL, PVV, D66, CDA, DENK, PvdD, SP, CU, Groep Lassooy, 
Groep De Boer 
Tegen:- 
Besluit: unaniem aanvaard (39-0) 

7.4 

Motie vreemd – Stroomaansluiting Gerrit Bolkade niet met voorrang (PVV) 
Voor: PVV 
Tegen: POV, PvdA, VVD, ROSA, DZ, GL, D66, CDA, DENK, PvdD, SP, CU, Groep Lassooy, 
Groep De Boer 
Besluit: verworpen (2-37) 

7.5 

Mevrouw Kingma verlaat de vergadering (22.27u) 
 
Motie vreemd – niet afsluiten, maar onderhouden! (VVD) 
Voor: POV, PvdA, VVD, ROSA, DZ, GL, PVV, D66, CDA, DENK, PvdD, SP, CU, Groep Lassooy, 
Groep De Boer 
Tegen:- 
Besluit: unaniem aanvaard (38-0) 
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Toezeggingen 

 

  
Wethouder Slegers 
 

 
De portefeuillehouder zegt toe terug naar de Raad te 
komen als het vrijliggende fietspad niet realiseerbaar 
is.  
 

  
 
Wethouder Slegers 
 

 
De portefeuillehouder zegt toe het onderzoek over 
de rotondes uit te voeren (niet alleen op basis van 
CROW normen), ook indien de motie ‘rotondes 
hebben één draairichting’ wordt aangenomen.  
 

  
Wethouder Slegers 
 

 
De portefeuillehouder zegt toe in gesprek te gaan 
met het College van Alkmaar en de uitkomsten 
daarvan te delen met de Raad.  
 

 


